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Létohrátky pro děti s handicapem
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s.

Krátké představení organizace EDUCO je nezisková organizace poskytující terénní sociální službu rané péče 120 klientským
rodinám ve Zlínském kraji. Poskytujeme odbornou pomoc a podporu rodinám s dětmi se
zdravotním znevýhodněním od narození do 7 let. Pomáháme jim v jejich přirozeném prostředí s
cílem posílit jejich samostatnost a nezávislost na sociální pomoci. Působíme již 20 let. Pro
rodiče pořádáme nad rámec rané péče ještě vzdělávací workshopy, víkendové pobyty či
rodinná odpoledne. Poskytujeme rodičům hlídání a prostory pro setkání rodičovské
svépomocné skupiny. Usilujeme o jejich zapojení do společnosti a navázání nových kontaktů.
Pro odborníky organizujeme akreditované kurzy a také je zapojujeme do setkání TOD, pro
veřejnost pořádáme benefiční akce. Aktuálně máme 15 zaměstnanců a 26 dobrovolníků.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Chlumská 453, Zlín-Louky 763 02

Sídlo.

Web organizace https://ranapecezlin.cz/

Kontaktní osoba Zuzana Cyroňová

E-mail cyronova@ranapecezlin.cz

Telefon 731011204

PROJEKT
Název projektu Létohrátky pro děti s handicapem

Místo realizace projektu Zlínský kraj

Stručná anotace projektu Představte si, že můžete dětem s handicapem dopřát možnost najít si kamarády, naučit se
samostatnosti a odnést si nové vzpomínky. Díky vám vybavíme jurtu k odlehčovacím aktivitám
pro děti a umožníme dětem strávit 5 pracovních dní mimo domov. Rodiče děti ráno přivezou a
odpoledne si je vyzvednou odpočatější a připravení si vyslechnout, co všechno zažily. Vyberte
si náš projekt a umožněte rodinám s dětmi s handicapem zažít letní aktivity, které jsou pro jiné
rodiny běžnou součástí jejich života.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Záměrem projektu je dopřát 18 dětem se zdravotním znevýhodněním možnost účastnit se
odborně vedených letních odlehčovacích aktivit ve vhodně vybavené jurtě v období tří týdnů
(7. – 25. 7.). Cílem projektu je v období 18. 6. – 4. 7. 2025 pořídit vybavení do jurty a zajistit
odborně proškolený personál (viz rozpočet) pro pořádání odlehčovacích aktivit pro děti ve
třech turnusech (7. – 11. 7., 14. – 18. 7., 21. – 25. 7. 2025). V jurtě se po skončení letních
aktivit budou odehrávat také vzdělávací workshopy pro rodiče, rodinná či individuální
psychoterapie, setkání svépomocné rodičovské skupiny… Díky projektu budeme moci
uspořádat tři turnusy letních odlehčovacích aktivit pro děti s handicapem a jejich sourozence
(18 dětí). Zvýšit samostatnost, sebevědomí a sociální dovednosti zapojených dětí. Zlepšit
vztahy dětí se specifickými potřebami a jejich sourozenců i rodičů při společném odpoledni v
rámci každého turnusu.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Maminky s dětmi



Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Nakoupíme vybavení do jurty pro pořádání letních odlehčovacích aktivit pro rodiny s dětmi se
zdravotním postižením a jejich sourozence. Také uhradíme odborníky na práci s dětmi se
zdravotním znevýhodněním: 2 poradce rané péče na 1 turnus táborů. Odlehčovací aktivity se
uskuteční ve třech turnusech, vždy v čase od 7:30 do 15:30 hod. (7. – 11. 7., 14. – 18. 7., 21. –
25. 7. 2025). Budou určeny pro celkem 18 dětí - každý turnus pro 6 dětí ve věku 5 – 10 let. Na
každém turnusu budou přítomni 2 poradci rané péče, tedy odborníci na práci s dětmi se
specifickými potřebami, a 4 proškolení asistenti tak, aby každé dítě dostávalo individuální
podporu a péči. Poradci rané péče budou zodpovědní za přípravu programu, organizaci akce,
komunikaci s rodiči a budou nést odpovědnost za děti v průběhu akce. Součástí programu
budou aktivity zaměřené na nácvik sociálních dovedností, neuro-vývojovou stimulaci,
senzorickou regulaci… Také bude v rámci každého z turnusů zahrnutá muzikoterapie,
canisterapie a jedna společná aktivita pro děti i jejich rodiče (např. opékání špekáčků…).

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Nákup vybavení a pořízení oplocení se uskuteční v termínu od 18. 6. do 4. 7. 2025. Turnusy
odlehčovacích aktivit budou tři v termínech: 7. – 11. 7.; 14. – 18. 7.; 21. – 25. 7. Jurta bude
nadále sloužit pro pořádání vzdělávacích workshopů pro rodiče, příležitostné setkávání
svépomocné rodičovské skupiny a jejich programu s odborníkem (aromaterapie, relaxační
techniky a jóga, nutriční terapie…).

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Nákup vybavení do jurty (3x Tatami podložka) - Tatami podložka je vyrobena z přírodních
materiálů. V létě chladí a v zimě hřeje. Lze na ní sedět, ležet a případně i spát. Osobní náklady
na 2 poradce rané péče po dobu 1 turnusu letních odlehčovacích aktivit (40 hod.). Osobní
náklady na 1 asistenta po dobu 1 turnusu letních odlehčovacích aktivit (40 hod.). Podrobnější
rozpočet přikládáme do příloh. Požadovaná finanční podpora projektu = 47 997 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

47 997

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Pořízení jurty – dary ze sbírky Adventních koncertů ČT Personální náklady na pořádání
odlehčovacích aktivit pro jeden turnus – podaná žádost v projektu Pomozte dětem – Roční
projekty Nadace rozvoje občanské společnosti Podaná žádost o minigranty Edhouse – pro
úhradu části personálních nákladů pro jeden turnus (1 poradce rané péče a 1 osobní asistent)
letních odlehčovacích aktivit a jedné skládací žíněnky

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

- Darování kancelářských a papírenských potřeb k aktivitám pro děti (papíry, krepáky, barvy,
pastelky, fixy…) - Darování bublifuků, náplní do bublifuků - Darování balónů, kruhů a kuželů
pro dětské dráhy - Darování hraček pro tábor - Mikrovlnka pro ohřívání obědů do jurty -
Nabídka zajímavého programu/aktivity pro děti – představení dětského loutkového divadla,
představení domácích zvířátek…

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finance bychom využili na uhrazení externího odborníka na canisterapii, muzikoterapii či lekce
plavání v Nekky v rámci odlehčovacích aktivit. Dále na úhradu osobních asistentů pro letní
odlehčovací aktivity.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Můžeme se domluvit na uspořádání společných akcí, případně účasti na akci (akce pro
zaměstnance a jejich rodiny, firemní snídaně či akce pro veřejnost). Spojení v oblasti osvěty v
podpoře rodin s dětmi se specifickými potřebami – workshop, přednáška, propojení PR kanálů
(společný spot o spolupráci…). Pořádáme velké množství benefičních akcí a akcí pro rodiny, do
kterých velmi rádi zapojíme zaměstnance firem jako dobrovolníky – akce pro rodiny s dětmi v
otrokovickém Lanáčku, hlídání dětí se specifickými potřebami. Případně můžeme vymyslet
dobrovolnictví přímo na míru jejich zájmu a schopnostem, např. technické konzultace, kreativní
vyjádření apod. Můžeme se propojit i na společné akci pro konkrétní rodiny s dětmi s
handicapem – canisterapie, víkendový pobyt, relaxační techniky a jóga pro maminky s hlídáním
dětí.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, s prezentací a obhajováním projektů máme zkušenosti. Burzy filantropie jsme se již ve
Zlíně účastnili, a to před dvěma lety.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-3.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace educo-logo-v-kruhu-vetsi.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu educo-letohratky.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 educo-rozpocet.xlsx

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


